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Der Vorsitzende J. Brunngräber eröffnete die Januarversammlung und wünschte allen, 

die trotz der schlechten Wetterbedingungen gekommen waren, und ihren Familien ein 

gesundes und erfolgreiches neues Jahr 2010.  

 

J. Brunngräber verlas die Tagesordnung und der Schriftwart E. Freimann die Niederschrift 

der Dezemberversammlung. Beide Protokolle wurden einstimmig genehmigt.  

 

Totenehrung:  

Ehrend wurde der im letzten Monat verstorbenen Mitglieder Karl Brandes, Sehlem; Wulf 

Lorentz–Henneberg, Hamburg; sowie Egon Nothdurft, Neumünster, gedacht. 

 

Aufnahmen neuer Mitglieder:  

Einstimmig wurden die Zfr. Yannick Libov, Laatzen; Stavros Dimitriadis, Laatzen; 

Christian Arwanitidis, Pollhagen; und die Jungzüchterin Vanessa Appiarius, Cuxhaven; 

aufgenommen.  

 

Berichte: 

Ausführlich wurde von J. Brunngräber u. St. Grundmeier über die VDT und Lipzia Schau 

in Leipzig berichtet.  

Von der Nationalen in Dortmund gaben P. Risch, M. Schelp u. A. Seifert ausführliche 

Berichte. 

Von Hannovers kleiner Taubenschau in der Wedemark, hier standen 335 Tiere, gab Joh. 

Bergman einen übersichtlichen Bericht. 

 

Tierbesprechung:  

H. Hanebuth stellte uns die seltenen Chabo dunkelgesichtig in einem sehr guten Beitrag 

vor. 

Die von Ina Katzikatis mitgebrachten Welsumer rostrebhuhnfarbig wurden uns von K. 

Schlüter in seinem sehr guten Vortrag näher gebracht.  

Der seltene Farbenschlag der Thüringer Storchtauben wurde uns vom Züchter Kl. 

Poppelreuter in einer sehr guten Beschreibung vorgestellt.  

 

In der Februarversammlung werden uns neben einem Vortrag von Dr. Weigend Zwerg 

Marans von R. Jenne vorgestellt.  

 

D. Schulz gab einen ausführlichen Bericht über die Meldepflicht beim zuständigen 

Kreisveterinäramt und der Impfpflicht beim Geflügel. 

 

Der Vorsitzende wies auf die Jahreshauptversammlung hin, die am 03. März 

2010, 18.00 Uhr, im Vereinslokal stattfindet. 

 

 J. Brunngräber kündigte die Ziergeflügel -LV–/KV – u. -Wedemarkschau an, die am 06. 

am 07.02.2010 im Vereinsheim Wiechendorf stattfindet. 

Die HSS–Schau der Indischen Pfautauben in Wiechendorf findet bereits vom 08. bis 09. 

Januar statt. 

 

Der Vorsitzende beendete die Versammlung um 19.50 Uhr und wünschte allen eine 

unfallfreie Heimfahrt. 

E. Freimann, Schriftwart 


